
 

 

Broj 13./2021. 

8. ožujka 2021. 

Drage čitateljice Zelenog Pisma, 

sretan vam Dan žena uz ružu  

koju sam naslikala na školskoj ploči tijekom epohe botanike sada već davne 2017. 

 

Dragi čitatelji Pisma, još ćemo se malčice posvetiti današnjem danu. Dug je još put do pravih prava žena unutar obitelji, u 

profesijama i društvu. Ideal i dalje strpljivo čekamo. Ovom prigodnom nećemo ulaziti u problematiku, ali ćemo navesti nekoliko 

prigodnih podataka. 

Malo statistike uz  ovaj dan: 

 Na početku školske godine 2015./2016. osnovne škole pohađalo je gotovo 156 tisuća učenica, što je 48,7% od ukupnog 

broja učenika. U odnosu na početak školske godine 2005./2006., u skladu s ukupnim smanjenjem broja učenika u 

osnovnim školama, i broj djevojčica smanjio se za oko 17,7%. 

 U odnosu na početak školske godine 2005./2006. broj učiteljica u osnovnim školama na početku školske godine 

2015./2016. povećao se za 14%. Gledajući prema spolu, udio učiteljica u obje je promatrane godine znatno veći od udjela 

učitelja i kretao se oko 80%. 

 Godinu dana nakon izbijanja koronavirusa socijalne i gospodarske posljedice mogle bi imati dugoročan učinak na rodnu 

ravnopravnost, ugroziti ostvareni napredak i potencijalno dovesti dodatnih 47 milijuna žena i djevojčica diljem 

svijeta ispod granice siromaštva. 

 Prošle je godine obilježena 25. obljetnica donošenja Pekinške deklaracije UN-a čiji je cilj poboljšati položaj žena diljem 

svijeta, no put prema rodnoj ravnopravnosti još uvijek je dugačak. Prema indeksu Europskog instituta za ravnopravnost 

spolova (EIGE) za 2020. (podaci za 2018.) EU ima 67,9 od 100 bodova i trenutačnim tempom treba mu najmanje 60 

godina za postizanje ravnopravnosti. Hrvatska se pak sa 57,9 boda nalazi na 20. mjestu u EU-u po indeksu ravnopravnosti 

spolova. 

https://www.unwomen.org/en/digital-library/publications/2020/09/gender-equality-in-the-wake-of-covid-19
https://www.unwomen.org/en/digital-library/publications/2020/09/gender-equality-in-the-wake-of-covid-19
https://www.europarl.europa.eu/news/hr/headlines/society/20200213STO72577/medunarodni-dan-zena-2020-i-obljetnica-pekinske-deklaracije
https://eige.europa.eu/gender-equality-index/2020
https://eige.europa.eu/news/gender-equality-index-2020-can-we-wait-60-more-years
https://eige.europa.eu/news/gender-equality-index-2020-can-we-wait-60-more-years


Pri objavama na društvenim mrežama, u kojima pokazujemo život škole, značaj i dobrobit waldorfske pedagogije i 

slično, ljudi nerijetko znaju reagirati na to kako dječaci pletu, a djevojčice pile u radionici. Naravno, uvijek se objasni 

pedagoški značaj projekata i sadržaja, ali ta prva reakciija je zanimljiva i znakovita. 

Današnji dan ćemo zaokružiti sličicama iz škole i čestitkama šestaša koje su nastale na njihovoj i mojoj epohi 

geometrije koja je u tijeku. Dio učenika će kod kuće završiti geometrijske forme za svoje majke i dati im najvredniji 

poklon: djelo nastalo njihovim rukama! 

      

 

       

 

        



        

       

      

    



      

 

 

Obavijesti, vjestice, crtice iz nastave 

 
 Danas smo našoj Staroj Dami za Dan žena poklonili čišćenje dvorišta! Svaki razred je imao svoju zonu i 

djeca su uživala u zajedničkom projektu. Ujutro smo uzeli rukavice, vreće, grablje, tačke i krenuli puni elana 
pokupiti otpad. Noćni gosti nisu nam od pomoći u čišćenju dvorišta, a i naša dječica znaju proći pored 
papira na stazi ili plastične boce, a ne podignu je. Radimo na tome. Svi trebamo raditi na tome. To je 
proces koji traje i nema mu kraja. Šestaši su uredili i glavni hol škole. Oprali su biljke, dali im vode, pobrisali 
prašinu, uredili pano svojim geometrijskim uratcima i izložili životinjske nastambe i životinje koje su 
tijekom epohe zoologije izradili četvrtaši.  

 
 Šestaše je budno oko učiteljice Aleksandre uhvatilo na satu njemčkog jezika - oko naše vanjske pozornice. 

Ne znamo je li inicijativa došla od učiteljice Zorane ili njih, ali jamčimo da su uživali! 

 
 



 
 

 Dragi roditelji i prijatelji, 
s lijepim vremenima aktivirao se i bogati štand naših osmaša! Navratite nam u prije- i poslije- 
školskim satima te se nagradite kvalitetnim proizvodima: domaćim kolačima, uskršnjim ukrasima, 
drvenim igrama i još mnogo čime! Također vas pozivamo na poduku šaha u osmom razredu. O 
detaljima se obratite učiteljici Zorani na broj 091 88 39 103. 
Vaši prilozi idu u razrednu blagajnu! Maturalac nam je sve bliži. 

Hvala vam na podršci! 

učiteljica Zorana i osmaši 

 

 
 

 

 Svetkovine i događanja pred nama: 

Proljetni učenički odmor 

 

 

 

- nastavite nas pratiti na Facebook, Instagram i web stranici 

https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu 

https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/  i   www.waldorfska-skola.com   
 

4.4. Uskrs 

5.4. Uskrsni ponedjeljak 

12.4. 1. nastavni dan nakon proljetnog odmora 

 

 

 

https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu
https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/
http://www.waldorfska-skola.com/


 

 

Slatka sličica za kraj 

 

 

Šestaše je posjetio Nandor, bivši razredni kolega. Toliko veselje je zavladalo (jer je to bilo iznenađenje za 

razred) da su sve akcije stale kako bi se zajedno družili. Dvorište je ispunila dječja cika, smijeh i trk, a susret je 

još jednom pokazao da je igra skrivača za sve uzraste!  

 

Lijep pozdrav s kraja grada, 

Danijela  

 


